
Вариант 1.
[bookmark: _GoBack]            1.Реши задачу:
Мама купила 11 фруктов. Из них 6 яблок, остальные  -груши. Сколько груш купила мама?
             2.Запиши  в столбик и вычисли:  
38-12           43+24                   66-3           45 +4            96-20                   62+4
            3.Вычисли:

47-(4+7)=
5+(76-70)= 
4.Сравни и поставь знаки < > =
          2дм    2см        14 см    4 дм

5.Начерти луч ОС. Отметь на нём точку К.

Вариант 2.
1.Реши задачу:
На санках катались 12 детей. Из них 4 мальчика, остальные – девочки. Сколько девочек каталось на санках?
2.Запиши в столбик и реши:
48-13           63+24                   55-3           53 +4            76-30                   71+4

3.Вычисли:

79-(2+7)=
8+(35-30)=

4.Сравни и поставь знаки < > =
3см      3дм       5 дм    15 см
5.Начерти луч ОА. Отметь точку М вне луча.



